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Забезпечення механізованого виробництва конкурентоспроможної

сільськогосподарської продукції - актуальна проблема розвитку

сільськогосподарських підприємств. Для цього кількісний та якісний склад

машинно-тракторного парку необхідно довести до науково обґрунтованої

технологічної потреби з метою виконання всіх агротехнічних операцій в

оптимальні терміни.

Ефективне використання наявного машинно-тракторного парку значною

мірою залежить від прогресивних форм організації його роботи, вдосконалення

методів аналізу та розробки заходів, які забезпечують вдосконалення

планування та управління виробничою діяльністю. У зв’язку з цим необхідно

підвищити якість та оперативність обліку роботи даного структурного

підрозділу підприємства.

На сучасному етапі розвитку матеріально-технічного оснащення, коли

держава перестала бути єдиним монопольним «підприємцем», методологія

бухгалтерського обліку зазнала принципових змін. Основи нової системи

бухгалтерського обліку закладено в Законі України «Про бухгалтерський облік і

фінансову звітність в Україні» та конкретизовано у відповідних Положеннях

(стандартах) бухгалтерського обліку.

Основним нормативним документом, який визначає правові засади

регулювання, організації, ведення бухгалтерського обліку та складання

фінансової звітності в Україні, є Закон України «Про бухгалтерський облік та

фінансову звітність в Україні» № 996 прийнятий 16 липня 1999 року з

наступними змінами та доповненнями. Прийняття цього Закону відкрило нові

напрямки та перспективи щодо перетворення системи бухгалтерського обліку в



інструмент управління.

Даним законом передбачається, що контроль за дотриманням

законодавства про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні

здійснюється відповідними органами в межах їхньої компетенції, передбачених

законами.

Інструментами реалізації принципів і методів бухгалтерського обліку є

План рахунків бухгалтерського обліку та Інструкція з його застосування,

затверджені наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 року № 291.

Вони передбачають перелік рахунків і схем реєстрації та групування на них

фактів фінансово-господарської діяльності у бухгалтерському обліку та

встановлюють призначення і порядок ведення рахунків бухгалтерського обліку

для узагальнення методом подвійного запису інформації про наявність і рух

активів, капіталу, зобов’язань та факти фінансово-господарської діяльності

підприємств, організацій та інших юридичних осіб незалежно від форм

власності, організаційно-правових форм і видів діяльності.

Облік витрат, у тому числі витрат машинно-тракторного парку

регламентується затвердженим наказом Міністерства фінансів України №318

від 31.12.99 р. П(С)БО 16 «Витрати», яке, визначає методологічні засади

формування в бухгалтерському обліку інформації про витрати підприємства та

її розкриття в фінансовій звітності.

Згідно з П(С)БО 16 «Витрати»:

- витрати визнаються в бухгалтерському обліку одночасно зі

зменшенням зобов’язань;

- витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або

збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу

підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або

розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно

оцінені;

- витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням

доходу, для отримання якого вони здійснен;



- витрати, які неможливо прямо пов’язати з доходом певного періоду,

відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були

здійснені;

- якщо актив забезпечує одержання економічних вигод протягом кількох

звітних періодів, то витрати визнаються шляхом систематичного розподілу

його вартості (наприклад, у вигляді амортизації) між відповідними звітними

періодами.

Машинно-тракторний парк належить до основних засобів підприємства,

а тому його облік здійснюється у відповідності з П(С)БО 7 «Основні засоби».

Даним стандартом визначаються поняття і класифікація основних засобів,

об’єкти їх обліку, оцінка та переоцінка основних засобів.

Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському

обліку засвідчує, що господарські операції відображаються у бухгалтерському

обліку методом їх суцільного і безперервного документування. Записи в

облікових регістрах проводяться на підставі первинних документів, створених

відповідно до вимог даного положення.

Згідно Методичних рекомендацій з планування, обліку і калькулювання

собівартості продукції (робіт, послуг) сільськогосподарських підприємств

визначають собівартість продукції (робіт, послуг), тобто витрати підприємства,

пов’язані з виробництвом сільськогосподарської продукції, наданням послуг чи

виконанням робіт в середині підприємства, а також за його межами.

Отже, облік використання машино – тракторного парку у

сільськогосподарських підприємствах чітко регламентується різними

нормативно – правовими документами.


